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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE NOVIEMBRE DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 

DISTRITO CENTRO 
 
SEÑORES ASISTENTES 
 
PRESIDENTE 
D. FELIX CASANOVA SANCHEZ (PP) 
 
VOCALES 
D. FERNANDO MARTINEZ RODRIGUEZ  
(VICEPRESIDENTE) (PP) 
D. CARLOS RODRIGO MEDINA (PP)  
D. JESUS MONTERO SAIZ (PP) 
Dª. CRISTINA MARTINEZ CONCEJO 
(PSOE) 
D. JUAN ALBERTO POLO FERNANDEZ 
Dª. EVA ARRANZ SANTOS (VOX) 
D. MARIANO CAÑAS VELASCO (MAS 
MADRID) 
D. MARIA DOLORES GIBAJA GUERRA 
D. ELVIRA AGUILAR PARRO 
D. GLORIA MARILIN GIMENEZ 
MARTINEZ 
 
SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA 
 

 
En la sede del Distrito Centro sita en Plaza 
del pueblo nº1 de Alcobendas siendo las 
19:03 horas del día 27 de noviembre de 
dos mil veinticuatro, se reúnen en primera 
convocatoria los señores al margen citados 
bajo la Presidencia de D. Félix Casanova 
Sánchez, en la sala de reuniones del 
Centro Cívico, previa citación al efecto con 
objeto de celebrar la sesión ordinaria de la 
Junta Municipal del Distrito Centro. 
 
Se celebró la sesión con el siguiente Orden 
del Día: 
 
 

 
 
Toma la palabra el Presidente D. Félix Casanova Sánchez 
 
Buenas tardes a todos y bienvenidos, hoy se celebra la sesión ordinaria de la Junta municipal 
del Distrito Centro, en primer lugar, siguiendo el orden del día vamos a proceder a la 
aprobación del acta de la sesión ordinaria del 2 de octubre  
 

1. El presidente pregunta a los presentes si alguien quiere intervenir sobre el acta de la 
Junta ordinaria de octubre, no existiendo intervenciones se aprueba por unanimidad de 
los presentes.  

2. Aprobación del calendario de sesiones, se aprueba el calendario de sesiones 
2025 por unanimidad, quedando por tanto establecido: 

 
• 12 febrero  • 26 marzo  • 21 mayo  

• 9 Julio  • 8 octubre  • 3 diciembre  

 
 

 

 

 

Código Seguro De Verificación Estado Fecha y hora

Firmado Por Adolfo Royo Garcia Firmado 17/03/2025 13:58:52

Observaciones Página 1/8

Url De Verificación



 

AA. Mod. 0005/2ª Rev 

 

Parte informativa: 

1. Presentación de los informes de Seguridad, Mantenimiento y Vías Públicas, y Fomento 

de empleo y comercio. 

En Seguridad 

Durante los meses de septiembre a noviembre de 2024 la actividad de la Policía 
Local de Alcobendas se ha centrado en los siguientes objetivos:  

 

 Local de Alcobendas se ha centrado en los siguientes objetivos:  

1. Los agentes adscritos a la Unidad de Participación en la Convivencia han 
intensificado sus contactos con el comercio minorista, con el fin de detectar nuevas 
problemáticas y abordarlas de la forma más eficaz y eficiente posible.  

2. Así mismo, la patrulla de barrio destinado en la C/ Constitución, ha intensificado 
los seguimientos y vigilancias preventivas de Policía Local en el tramo peatonal de la 
C/ Constitución, con Orense y calle Oviedo, constatándose un descenso de los 
problemas de convivencia en la zona  
1. En el mes de septiembre (en el turno de mañana) y en octubre (en el turno de tarde) 
se ha retomado la cobertura por parte del a policía a los centros escolares, 
realizándose varias modificaciones en la ordenación del tráfico tendentes a la 
mejora de la seguridad de los escolares.  

2. Implementación del servicio SEMURA, consistente en el despliegue de tres 
ambulancias, tres vehículos de Intervención Rápida y tres vehículos de apoyo  

3. En el mes de noviembre se ha intensificado el control y vigilancia de la zona de 
ocio durante los fines de semana, realizando una ordenación de la zona de 
estacionamiento de la C/ Capitán Fco Sanchez y aumentando la iluminación de la 
calle, con el fin de mejorar la seguridad en la zona y disminuir los riesgos en caso de 
intervención policial en la puerta de los establecimientos existentes en dicha calle.  

4. Cobertura en eventos del distrito Centro tales como la Feria del Vh de ocasión, la 
marcha en el día del Alzheimer, día de los Comercios mágicos, la marcha por la salud 
mental, etc.  

Destaca durante estos 3 últimos meses del año 2024 el nº de requerimientos e 
intervenciones policiales en materia de Policía administrativa, existiendo muchas 
intervenciones relacionadas con molestias tanto en vía pública como entre vecinos, 
conflictos de convivencia e intervención con personas en riesgo de exclusión social. 
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Plan Participativo para la convivencia (Policía de Barrio) 

 

Los seguimientos realizados han sido, Vigilancia zona peatonal de la Urbanización 
Buenos aires (Pza Roble, Aliso…). Habituales consumiendo en C/ Jarama con Miraflores 
Habituales generan inseguridad en Tsia Marquesa viuda de Aldama, Personas 
pernoctando en baños de Parquin del Centro del Arte. 

Se han priorizado las actuaciones policiales en el distrito en el distrito Centro en la 
prevención de robos a personas mayores en Calles Marqués de la Valdavia (cerca del 
Bingo) y en la C/ Constitución (a la altura de la Urbanización Buenos Aires) y la prevención 
de robos en interior de vehículos en el Distrito en general.  

Las actuaciones en materia de convivencia (contactos con comerciantes, resolución de 
conflictos, infracciones de ordenanzas, etc.), llevadas a cabo durante todo el año 2024, 
son: 

Por molestias de ruidos 1002 actuaciones que suponen un 57,1 % del total, por peleas y 
reyertas se realizaron 180 que suponen el 61,4% del total 

La unidad canina realizó 275 intervenciones que suponen el 61,2 % del total. 

En Mantenimiento 

Se han recibido un total de 291 incidencias a Través de actúa 

Se han realizado desde la concejalía 67 avisos, de los cuales 46 han sido solucionados a 
fecha 19 de noviembre.  

Desde el WhatsApp vecinal, en concreto para el Distrito Centro, se han abierto 102 
avisos, 86 de Vías Públicas y Medio Ambiente, 14 de Seguridad Ciudadana y movilidad, 1 
de Licencias y 1 de Comunicación 

 
246 encargos Actúa realizados por Seromal: Departamentos 
 
Parques y Jardines  86  
Red Viaria  61  
Alumbrado Exterior e Ins. 
Electromecánicas  

99  

 

Ubicación del Punto limpio móvil: 

Del 25 de noviembre al 8 de diciembre - Aparcamiento Calle Huelva. Junto Recinto Ferial 
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En Fomento del Empleo, Comercio y Consumo. 

Se han celebrado Mercados agroecológicos en el Paseo de Valdelasfuentes /C. José 
Hierro:  8 de septiembre, 13 de octubre, 10 de noviembre. Número de puestos por 
edición: 40. Fechas previstas de celebración: 8 de diciembre 

Se han inscrito en el concurso de escaparates, cuyo objetivo es impulsar las ventas 
y atraer más clientes a las zonas comerciales durante el período navideño.  125 
establecimientos 

El 19 de octubre, en la calle Constitución, entre las calles Miraflores y Orense, se 
llevó a cabo “Los comercios mágicos” esta campaña comercial de la Comunidad de 
Madrid junto con el Ayto. cuyo objetivo es atraer una mayor afluencia de personas a 
uno de los principales ejes comerciales del municipio con gran éxito de afluencia de 
vecinos. 

Premios Muy Abierto del Comercio Local, Se celebró el 9 de noviembre y se enmarca 
en el plan de actuaciones para apoyar, revitalizar e impulsar el comercio local del 
municipio.  

Se presentaron 46 candidaturas, un 21% más que en 2023 y un 58% más que en la I 
Edición. Se otorgaron siete premios, entregados en la Gala en el Centro de Arte con 
230 asistentes. 

SEMANA DE LA HOSTELERÍA “A BOCADOS WEEK” Del 2 al 7 de octubre.  

Un proyecto cuyo objetivo ha sido resaltar la oferta culinaria de la ciudad, brindando 
a los hosteleros la oportunidad de mostrar su talento y creatividad en la cocina, 
premiando aquellos establecimientos locales interesados en participar en esta 
iniciativa en las categorías “Mejor desayuno”, “Mejor menú del día” “Mejor menú 
gastronómico” y “Mención especial del jurado. Gastronomía saludable”. 

Los ganadores fueron elegidos por un jurado especializado compuesto por chefs de 
la FACYRE (Federación de Cocineros y Reposteros de España) Nº de 
establecimientos participantes: 84 

Se celebró la GALA 1ª EDICIÓN Premios Empresariales “Alcobendas Avanza” 

Celebrada el 24 de octubre. Con estos premios, el Ayuntamiento de Alcobendas 
reconoce el excelente trabajo realizado por las empresas de Alcobendas y su 
contribución a la economía local.  

Programa de formación para pymes, se han realizado 2 cursos con 29 participantes. 
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Talleres para emprendedores de Alcobendas Emprende, 4 talleres y 63 asistentes. 

Sesiones del club de empleo del mes de octubre, 4 sesiones 54 asistentes. 

Formación para personas desempleadas, 2 cursos 38 asistentes. 

Pacto local por el empleo, Se celebró el día 14 nov. la jornada “ia en el empleo” En 
colaboración con miembros del Pacto Local (AICA, CCOO y UGT).  

El 21 de nov. Se firma el pacto local por el empleo con los principales agentes 
sociales, se comenzó en 2013, y el objetivo es trabajar para conseguir el pleno 
empleo y la mejora de su calidad. 

Centro de nuevas tecnologías CONECT@, 77 asistentes a las diversas actividades 
formativas de conecta.  

 

 

Turno de intervenciones: 

Sra. Gibaja, pregunta por el programa de las fiestas en el barrio centro no le pareció mal 

la celebración de los comercios mágicos, pero hay que hacer alguna intervención más en 

la plaza del pueblo la limpieza en la plaza va para abajo mal 

Sr. Cañas, ha aumentado un 2% las intervenciones de la policía, pero en los últimos 

meses han incrementado mucho más hay que reforzar la seguridad en el distrito. 

El mantenimiento hay 5 intervenciones sobre las plagas habría que reforzar esto y 

también la limpieza. 

Sra. Arranz hoy se lleva La Palma el distrito por la falta de seguridad se hace un buen 

trabajo por parte de la policía, pero lo cierto es que los vecinos nos muestran su 

preocupación. Los datos reflejan la situación. Cree que faltan reclamaciones en el informe 

los parques están muy descuidados y con muy poca luz. 

Sr. Polo, gracias a los vecinos y a la policía en la misma línea expresada en materia de 

seguridad anteriormente está de en travesía viuda de Aldama, respecto a la limpieza 

entienden que hay saturación de contenedores de vidrio por los negocios de restauración 

y en seguridad cree que se ven menos agentes de a pie. 

En comercio hay quejas por la tardanza en las licencias de terrazas anuales. 

Sr. Rodrigo, hay preocupación y se les presta un esfuerzo elevado al distrito, pero es muy 

complicado y no nos vamos a rendir han aumentado las incidencias porque ha aumentado 

la presión policial si aumenta la presión policial aumenta las intervenciones. Se hace el 

máximo esfuerzo en el distrito centro respecto a otros distritos se están realizando 

dispositivos en locales de ocio y se va a mantener esta presión hay patrullas a pie y se 

mantienen y se mantendrán con los policías nuevos. Se va a hacer una oferta de empleo 
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de 25 policías lo que supone 10 policías nuevos y la instalación de las cámaras ayudarán 

también a mejorar la seguridad en el distrito. 

Sr. Montero, ya contamos con más recursos de limpieza 200000 más para retirar pintadas 

se realizarán también a particulares en 2025 se aumentará 1000000 más para limpieza 

de la ciudad y se realizará una campaña de concienciación para la colaboración de los 

vecinos y también acompañada con campañas de sanciones para los que no respetan. 

Hoy respecto a las plagas son estacionales por eso se dé un mes a otro cambian y el 

control se hace de forma preventiva. 

Toma nota de los desbordes en los contenedores de vida hay una campaña de ecovidrio 

con temática Disney para mejora. 

licencias de terraza a veces se apuran los plazos y se presentan las solicitudes los últimos 

días y esto crea un cuello de botella y por eso se retrasan algo. 

Respecto al parque de Salamanca se está trabajando para hacer cerramientos 

perimetrales para mejorar la seguridad y descanso de los vecinos 

Ruegos, 

Sr. Cañas, en la calle Jarama hay gente sin hogar que duermen debajo de una terraza 

acumulan enseres y desperdicios que se realice por favor la limpieza. Hoy ruega que se 

reanude la entrega de comida a las personas en situación de calle los fines de semana. 

Hay un 30% de reclamaciones sobre limpieza más plagas ruega que se refuerce la 

limpieza. Hola refuercen la seguridad en el distrito centro. Rueda que los que vengan de 

fuera sin etiqueta no puedan pasar al distrito en la Zona de Bajas Emisiones rueda que 

se amplíe porque es muy pequeña y esto no es lo que se lo que se pretende. 

Sra. Arranz, no puede justificarse la falta de limpieza diciendo que los vecinos no 

colaboran hay que hacer cosas. 

presidente, se ofrecen todos los recursos municipales disponibles a las personas en 

situación de calle se les da comida el viernes para el fin de semana. Hoy se está 

mejorando la limpieza muchos vecinos nos dan felicitaciones sobre las mejoras y si se 

compara con otras ciudades Alcobendas está más limpio. En Constitución ya se han 

hecho actuaciones como comercios mágicos cerrándolo al tráfico y se va a seguir 

programando 

Sr. Rodrigo, la Zona de Bajas Emisiones entrará en vigor el 1 de enero del 2025, es una 

zona pequeña pero ya se delimitó la pasada legislatura pareció bien y se ha continuado 

dado que la calidad del aire es buena en la ciudad, se modifica la ordenanza para que no 

se aplique a los vecinos de Alcobendas y va a suponer incorporar tecnología nueva 5 

armarios con un radar cámaras etcétera. 

Sra. Aguilar, podrán entrar los que vienen a trabajar 

Sr. Rodrigo, sí claro se establecerá en listas blancas para las personas que tengan que 

permitírseles el acceso. 
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Sr. Montero, hay 1000000 de euros adicionales en el 25 para mejorar la limpieza en la 

ciudad y la recogida de residuos €700000 para cambio de contenedores todo esto 

compatibilizarlo con la concienciación de los vecinos hay una minoría que no cumple y 

hay que exigirlo. 

Sra. Gibaja, hoja que luche porque la Navidad la traigan al barrio centro el año pasado la 

plaza estaba muerta hay que dar alegría al distrito. Licencias están atascadas y 

paralizadas obras de ascensores que están esperando meses desde el mes de febrero 

para la licencia 

presidente tiene un empeño personal y la alcaldesa también en la Navidad se van a hacer 

muchas actividades porque apostamos por la Navidad. 

Respecto a las licencias ha estado reunido es importante que la documentación esté bien 

revisada para que una vez que se presenten los proyectos respeten las normativas y no 

se alarguen los plazos para obtener las licencias. 

Sra. Giménez, comenta que cuando se pide permisos para utilizar las instalaciones en la 

Casa de las asociaciones ponen muchas pegas así que ruega se simplifiquen los trámites 

presidente hablará con la concejalía de Cultura y ofrece acompañamiento 

Sr. Martínez, se va a acondicionar el salón de actos de la casa de asociaciones para que 

sea más adecuado al uso de las asociaciones. 

Sr. Cañas, en la plaza de Atocha en su entorno hay un solar que no se limpia, y el mural 

sigue sin arreglarse 

presidente se ha limpiado en marzo y se ha limpiado ahora, próximamente se va a realizar 

una actuación de moralización respetando el tema de la plaza 

Sra. Arranz, el cubo de la calle Huesca lleva 3 días lleno ¿porque se ha podado el árbol 

que hay en la travesía? 

Ruego aumenten la seguridad en la calle almendro y Duero dado que ha habido varios 

tirones e intentos de robos en casas. Cerca de la Iglesia de San Pedro no hay ni limpieza 

ni seguridad ni luz según nos ha transmitido un comercial. Aprovecha para felicitar las 

navidades a todos los que han asistido. 

Presidente se mirará lo del cubo de basura la poda del árbol ha sido una decisión técnica 

y ofrece una reunión con el comercio que ha transmitido esos problemas en la zona de la 

Iglesia. 

. 
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No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. 

Presidente, se levantó la sesión siendo las veinte horas, cinco minutos del día reseñado, 

extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se da fe de todo lo actuado. 

 
 
 
VºBº 
PRESIDENTE DISTRITO CENTRO 
 
 
 
 
 
Fdo. Félix Casanova Sánchez

 
 
 
 
SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
Fdo. Adolfo Royo García 
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